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Beginn:
Stand:

59 gültige Eingaben
Einfamilienhaus 35 59,3%
Doppelhaushälfte 10 16,9%
Mehrfamilienhaus 2 3,4%
Eigentumswohnung 12 20,3%
Mietwohnung 6 10,2%
Betreutes Wohnen 4 6,8%
öffentlich geförderter Wohnraum 2 3,4%
Sonstige 4 6,8%

59 gültige Eingaben
Bauen 32 54,2%
Kaufen 14 23,7%
Mieten 10 16,9%
Vermieten 3 5,1%

59 gültige Eingaben
sobald wie möglich 20 33,9%
innerhalb der nächsten 3 Jahre 20 33,9%
> 3 Jahre 19 32,2%

59 gültige Eingaben
2 Zimmer 7 11,9%
3 Zimmer 3 5,1%
3,5 Zimmer 16 27,1%
4 Zimmer oder mehr 33 55,9%

07.12.2015 20:30 Uhr
07.03.2016 20:30 Uhr

2. Was schwebt Ihnen dabei vor?

Eingegangene Antworten: 61

1. Welche Art zu Wohnen würde Sie interessieren?

3. Wann würden Sie diese Pläne umsetzen wollen?

4. Wie hoch ist ihr Platzbedarf?
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59 gültige Eingaben
Garage 43 72,9%
Stellplatz 32 54,2%
Garten 45 76,3%
Balkon 29 49,2%

59 gültige Eingaben
sehr wichtig 26 44,1%
weniger wichtig 27 45,8%
unwichtig 6 10,2%

51 gültige Eingaben
Ja 22 43,1%
eher nicht 12 23,5%
Nein 17 33,3%

52 gültige Eingaben
Jüngster Teilnehmer 16
Ältester Teilnehmer 83
Durchschnittsalter der Teilnehmer 37,5

7. Würden Sie Ihre bisherige, evtl. zu groß gewordene Immobilie veräußern, wenn Ihnen eine 
altersgerechte Alternative (z.B. Eigentumswohnung, Reihenhaus) geboten würde?

8. Für die Statistik: Würden Sie uns Ihr Alter verraten?

5. Was wird noch benötigt bzw. gewünscht?

6. Wie wichtig ist Ihnen dabei die Barierrefreiheit?

0 10 20 30 40 50 

Garage 

Stellplatz 

Garten 

Balkon 

43 

32 

45 

29 

Ja 
22 

eher nicht 
12 

Nein 
17 

16 

83 

37,5 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

Al
te

r d
er

 T
ei

ln
eh

m
er

 

sehr wichtig 
26 

weniger wichtig 
27 

unwichtig 
6 


	Auswertung

